微信群变赌场,非法获利十多万元

四名嫌犯被依法抓获

本报4月13日讯(记者 刘 潇 通讯员 王瑞雪) 近日, 德州市公安局运河经济开发区 分局经过5个月的大量侦查工 作,成功破获一起利用网络开 设赌场案,一举抓获四名开设 赌场犯罪嫌疑人,电脑一部、 银行卡一张。

2016年10月份以来,一微信号为"gao1886602XXXX"的使用人组建"北京赛车PK10"微信群,该群表面看上去是一种虚拟赛车博彩的正规彩票,群内人员就是玩家,嫌疑人则是庄家和管理人员。其实就是让群内人员猜跑道并押注(最少押注10元),共10个跑道,可选大、选小、选双、选单、选到军跑道五种玩法。

具体规则是,猜对以押注的钱数为基数会数倍回报玩家,猜错则押注的本钱全部归为庄家。开奖结果以北京赛车PK10公布的结果为依据,5分钟开一次奖,中奖结果发布到微信群中,玩家和庄家以微信私聊发红包的形式接受投注和进行赔付。

据了解,嫌疑人设立的 "北京赛车PK10"微信群,群内 规则稳定,组织分工明确,有



专门负责接受投注的,有专门负责截图公布结果的,有专门负责截图公布结果的,在有专门发布规则维持秩序的,还有负责管理人员后勤保障的。整个网上赌场流畅明了,很容易吸引玩家参与到其中。

据专业人员分析,德州的 微信群"北京赛车PK10"只是借用北京赛车PK10平台公布的开奖结果,赌博的方式及赔付率完全是由嫌疑人自己设定的。玩家下注金额总数减去开奖时玩家中奖金额总和,剩下的就是嫌疑人的盈利,短短三个月内,该微信群流水赌资就达70余万元,纯盈利10余万元。

运河刑警大队通过彩票中

心调查取证,确定德州微信群"北京赛车PK10"没有经过彩票中心授权,是由个人组织设立的非法网络赌场,坐庄接注,以剩余赌资为个人盈利。专案民警经大量工作,获取到该网络赌博团伙成员身份信息。

2017年3月27日,专案民警经分析研判及深入调查走访工作,获得嫌疑人现有住址的线索。民警紧抓线索不放,分析案情,制定策略,最终夜夜审,四名犯罪嫌疑人对其2016年10月份以来,利用网络开设赌场从中非法获利10万余元的犯罪事实供认不讳。

25 纪委资讯

德城>>

五种责任追究倒逼干部转作风

济私、弄虚作假等9种行 为的干部,将给予函询警 告。对于工作失职失责, 造成严重不良影响或较 大损失的;不执行请销假 制度,旷工或因公外出、 请假期满无正当理由逾 期不归连续15天以内或 一年累计30天以内的;以 及未经区委、区政府审 批同意,以驻外地招商、 接访、服务上级部门等 为由长期不到岗的干 部,德城区纪委将给予 诫勉问责处理。对被连 续提醒、函询、诫勉仍无 改进效果的干部,将被给 予组织处理。

乐陵>>

协作办案破解基层执纪办案难

据悉,针对复镇(街)纪委办案情人员少多赛难题,乐陵、优更互补、各种经营的原始。 "邻近整合、优则,将全为6个协作办案片区,统一调

协作办案制度实行以来,该市乡镇(街道)纪委受理的初信初访案件增长35%,而农村越级访、重复访分别下降65%和40%。

乐陵>>

"廉政电影季"拉开序幕

今年以来,乐陵市市 中街道不断创新廉政教 育工作方式,开展了一系 列廉政教育活动,此次举 办的"廉政电影季"就动电影李 期3个月,不仅让街道片 员干部观看廉政警师直 通过警示教育。

购房发票开错名,咋处理



本报4月13日讯(记者 刘 潇 见习记者 朱迎雪) 4月 11日,市民徐先生拨打本报新 闻热线反映,自己在平原县湖 滨花苑小区购房,签订有购房合 同。10日,开发商给予购房发票 时,发现姓氏错登记为"许",当 时提出要求更正,遭到拒绝。

据徐先生介绍,2011年,他在平原县湖滨花苑购买了一套房子,同齐河县恒基房地舍房子,同齐河县恒基房购房合同,当时并没有收到购房分票。近期得知为孩子办理入学票。近期得知为孩子办同和购房发票,4月10日,他前往开发房发票,4月10日,他前往开发商办公地点领取购房发票。

"当时我就看到名字不对,姓 氏错记为'许',我就提出要更 正信息,工作人员称不能解决 此问题。"徐先生说,这购房合 同和购房发票的名字不符,学 校入学手续审核不过去,耽误 孩子上学咋办。

11日下午,记者联系到齐河县恒基房地产公司工作人员,一名辛姓工作人员称,因为购房发票是2013年开具的,现在才发现名字不对,公司也是第一次遇到这种时间间隔过长的情况,不确定能否给更正信息,所以当时告知徐先生不能解决。

"房产证复印件、购房合同以及户主身份证三证齐全,

公司按照程序向有关部门申报,尽快解决徐先生的情况。"至于是什么原因导致的购房发票信息错误,该工作人员表示,徐先生提交的登记信息没有问题,可能是公司的财务人员在登记时疏忽造成。

随后,记者从相关部门了解到,2016年4月30日前开入时间,2016年4月30日前开入时间,自5月1日起该业务便移移理,自5月1日起该业务便移下至国税部门。该部门称,根商民生反映的情况,开发相关。证明,再到国税部门办理发票,并到国税部门办理发票,方可补发购房发票。

经济技术开发区>> **让烧荒行为无处可逃**

本报4月13日讯 近日, 开发区组织各小区认真排查 辖区内成片荒草,坚决杜绝烧 荒行为。并开展了为期十天的 荒草大整治行动,共排查清理 荒草100余处,及时将荒草清 运走,尤其高速两侧林带及农村公路,在源头直接杜绝了烧荒行为,并将高速两侧和农村公路纳入城乡环卫一体化管理范围,形成了有人管、有人清的良好局面。 (王振东)

宋官屯街道>> 饱和督查企业环保措施

本报4月13日讯 3月底,宋官屯街道配合市环境污染状况摸排核查组开展企业环保大检查行动。检查针对辖区内所有企业、所有点位,检查时间约持续一周。

检查中,检查组按区域 分四组对辖区涉及环境保护的工业、畜禽养殖、餐 饮、扬尘等污染点源进行 地毯式、CT式排查。检查 组坚持"全覆盖、无缝隙"原则,本着"全、严、细、实"的 工作精神,对工业企业建设设制度,对工业企业建设设施情况、污染物达标排情况、污染物达标排情况、危废贮存转移处置是贵进行严格排查,尤璃河。晚水进行"饱和式检查"。按规划,时间在查明,由摸排核查解,进行大员现场提出解,进行大人员现场上的,进行动,进行大人员和大整改"。

(邢恩铭)

经济技术开发区>> **53家小区** 接受环境绿化考核

本报4月13日讯 4月11日,开发区19家物业管理协会会员单位负责人组成督导组,对53家商业住宅小区的环境卫生和绿化养护情况进行了考核,本次考核的分数将计入2017年度"优秀住宅小区"综合考评分值。

通过本次考评活动,各居住小区及时补栽、修剪绿化,环境卫生状况得到了较大提升。 (王振东)

经济技术开发区>> **东站停车场** 消**灭裸土1.4万平**

本报4月13日讯 近日,德州高铁东站地下停车场正式启用。地上停车场关闭后将进行绿化,改为绿地,绿化面积约1万4千平方米。届时,将彻底消灭裸土,有效减少扬尘污染。 (王振东)